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Capitulo 14. Extremos de una funcién

1. Dada g(z) = 22> —4x — 3 estudiar los intervalos de crecimiento y
decrecimiento y extremos relativos.

Dom g = R y g es una funcién derivable para todos los niimeros reales,
calculamos su derivada:

g (z) =4z —4

Los puntos criticos de g son las soluciones de la ecuacion 4z —4 =0
En este caso hay un unico punto critico: esc=1

Como ¢'(x) es continua en todo su dominio y vale 0 solamente para
x =1, los valores de ¢'(x) serdan todos positivos o negativos a la
derecha o a la izquierda de 1:

en el intervalo (—o0, 1), ¢'(z) < 0y entonces la funcién g es decreciente
en el intervalo (1,400), ¢'(x) > 0y entonces la funcién g es creciente
Por lo tanto, en el punto (1, —5) la funcién tiene un minimo relativo.
Observar que, como es una funcién cuadratica, su grafica es una parabola
y entonces el punto (1, —5) es su vértice.

2 0 2 4 6
_2 4
decrece crece
_4 4
s 2
(1,-5)
_6 4



2. Dada p(r) = 2° — 2%  estudiar los intervalos de crecimiento y decrec-

imiento y extremos relativos.

Dom p = R y p es una funcién derivable para todos los niimeros reales,
calculamos su derivada:

p(x) = bt — 322

Los puntos criticos de p son las soluciones de la ecuacién

Srt — 3x? = 22(52* —3) =0

En este caso hay tres puntos criticos: ¢ =0, ¢ = \/g, c3 = —\/g
Como p'(x) es continua en todo su dominio y los valores de p/(z) serdn
todos positivos o negativos a la derecha o a la izquierda de cada punto
critico:

en el intervalo (—oo, —1/2), p/(z) > 0y entonces la funcién p es cre-
ciente

en el intervalo (— 0), p'(x) < 0y entonces la funcién p es decre-

ol

ciente
en el intervalo (0,4/2), p/(x) < 0y entonces la funcién p es decreciente
)

en el intervalo (/2, +00), p'(z) > 0 y entonces la funcién p es creciente

En el punto (—4/2, /2<) la funcién tiene un méximo relativo.

En el punto (y/2, - ) la funcién tiene un minimo relativo.
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El (0,0) es un punto critico pero no es ni maximo ni minimo.
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La gréafica de la funcion seria asi:




